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Pregunta 1 (2 puntos)

* Demuestre que rot(¢Vy) = Vo x Vi)
(puede utilizar, sin demostrar, que rot(V) = 0.
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Pregunta 2 (2 puntos)
* Sea f(7) = . Escriba V f en coordenadas esféricas.
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*SOLUCION: Recordar que Vf = Z W 8f b (he =1, hy =7, hg = rsin(¢)). Entonces,
w;

tomando la componente z de ¥, se tlene que:
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y recordando que en coordenadas esféricas se tiene la relacion:

xg = rcos(Q) (2)

al reemplazar (2) en (1), se obtiene la siguiente expresién para el campo escalar :
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1 f = f,con f en coordenadas esféricas



Luego, como
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Pregunta 3 (2 puntos)

* Sea F = 10 + zk (en coordenadas cilindricas). Calcule la integral de trabajo

J F . dr
C+L

en donde C' es el cuarto de circunferencia en el plano XY que conecta el punto (a,0,0) con
(0,a,0) y L es el segmento recto entre (0,a,0) y (0,a, H).
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*SOLUCION: Sea la integral f F.di = J F.drf+ J F.dr (ﬁ =19+ zl%)
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e Para el tramo C' (0.5 puntos parametrizar):

acosf —asinf A
Se puede parametrizar como C'(f) = | asind | = C'(#) = | acosf | =ab
0 0

Obs.: Entre (a,0,0) y (0,a,0) — se mantiene fijo en z
Obs.: Para C(6), se tiene que 0 € [0, 7].
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Recordando que J F.dr:= f F(F(z))d—r(z)dz, entonces se tiene que:
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e Para el tramo L:

0 0
Se puede parametrizar como Cp(z) = [ a | = C4(2) = [ 0| = k (0.5 puntos)
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tal que ze[0,H]
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De forma semejante a la Curva C, el Campo se evalua en el vector

H 1 . . . H H2
= J (—9 + zk) kdz = J zdz = 5 (0.5 puntos)

0 a 0

N NEQ
>
QU
N
|

. H 71 . .
J L-dr = J <—0 + zk)
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Finalmente, la integral de linea viene dada por J .
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